

1957年10月1日创刊

## 佛山1-7月重大项目建设完成投资超774亿元

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员李一凡报道：8月18日，记者从佛山市重点项目工作局获悉，今年佛山安排省市重点建设项目380项，1-7月完成投资774.33亿元，为年度计划投资的70.36%，超过时序进度12.03个百分点，不断巩固全市经济稳中向好总体态势。

今年是“十四五”开局之年，佛山坚持“项目为王”理念，大力推动重点项目建设。其中，省重点项目1-7月完成投资441.86亿元，完成投资量全省第四，完成年度计划投资的70%；市重点项目完成投资332.47亿元，为年度计划投资的70.91%。

分区域来看，禅城、南海、顺德、高明、三水分别完成投资91.33亿元、121.84亿元、242.82亿元、96.82亿元、91.9亿元。

分行业来看，基础设施工程、产业工程、民生保障工程分别完成投资258.81亿元、435.82亿元、79.7亿元。佛山产业工程项目建设成效突出，充分体现佛山经济的韧性以及全市制造业加快数字化智能化转型升级的信心。

今年，全市纳入重大工程项目建设总指挥部调度项目297个，总投资8850.19亿元，年度计划投资783.32亿元。1-7月共完成投资419.74亿元，为

年度计划投资的53.58%。其中，新型基础设施、制造业、环保、东平河水轴线等4个指挥部建设进展较快，完成年度计划投资比例均超过60%。

当前，佛山全力打造一流营商环境，重大项目招商引资工作也取得显著成效。1-7月，全市共签约引进1亿元或1000万美元以上项目220个，签约投资总额1590.9亿元人民币。

今年以来，佛山还积极探索实施重大项目观察点工作制度，结合“我为群众办实事”实践活动，进一步提供精准服务，优化营商环境，不断加快项目落地建设。

佛山新闻

2021年8月 20 星期五 < 辛丑年七月十三 >

A13

# 医师节快乐！致平凡又伟大的你们

“百年华诞同筑梦，医者担当践初心。”8月19日，是第四个“中国医师节”。在平凡的岗位上，佛山一代又一代医务工作者敬畏生命、救死扶伤，作出不平凡的贡献。在医师节到来之际，让我们一起了解他们践行初心使命、护佑人民健康的故事……



## 市一院颁“十佳医师”奖

对先进个人给予表彰奖励

羊城晚报讯 记者黄磊、张闻报道：8月19日上午，为对坚持在医师工作岗位上默默奉献、取得优异成绩及作出突出贡献的先进个人给予表彰奖励，佛山市第一人民医院颁发了该院2021年度“十佳医师”奖。白红莲、冯卫能、吉圣珺、朱峥嵘、仲吉英、徐伟干、黄荣、梁栎、强新华、甄国粹等10位医师获奖。

“健康所系，性命所托，作为一个医生，我们肩负着师德，也肩负着医德。”作为获得第四个医师节“十佳医师”奖的获奖代表，白红莲主任医师在上台发言时说，“能够为我们的患者、为我们的社会作出一点贡献，受到大家的尊重，我感到非常高兴和自豪。”

据介绍，作为感染科医生，白红莲医生曾经参加过非典、甲流、禽流感、新冠肺炎等重大公共卫生事件的临床救治工作。“疫情还没有结束，我深深知道我们的责任和重担。”

白红莲医生同样分享了自己在感染科传染病防治岗位上的工作感受和心得。她认为：“把职业作为自己

的爱好，再辛苦再累，也是一件非常开心的事情。”对于患者的人文关怀，她说：“我们面对的是一一个个病人，关爱患者、人文关怀是非常重要的，这是我作为医生最直接的体会。”

“希望受表彰的医师们珍惜荣誉，再创佳绩。希望全院医务工作者学习先进，推动医院学科建设，提高医疗服务质量和更好地护佑人民健康，为健康中国建设作出更大的贡献。”佛山市第一人民医院党委书记刘永耀在宣读《佛山市第一人民医院关于2021年度医师节表彰奖励的决定》时说。

“在抗击新冠肺炎疫情中，佛山市一院全体人员坚守在疫情防控第一线，用高度的使命责任感、精湛的技术和辛勤的汗水，构筑起护佑生命健康的坚固防线。我们绝不可以掉以轻心，要把常态化疫情防控和复诊工作作为今后重中之重的任务来抓好抓实，始终坚持以人民健康为中心的新发展理念，切实增强责任感和使命感。”佛山市第一人民医院院长陈国强最后作总结发言时说道。



## 2021年度“顺德好医生”名单公布

### 3人获评为“顺德医生楷模”

张敬良：

手显微外科“金凤凰”

张敬良是一名拥有医学博士学位的主任医师。这位毕业于第一军医大的高材生，在部队医院系统工作多年后，在2004年入职顺德和平外科医院。

张敬良既重学术也重技术。他曾在中华级刊物发表医学论文26篇，参编专著4部；曾获全军科技进步三等奖四项、二等奖三项，并获多个省、市、区科研立项，学术成果累累。

同时，他所带领的显微外科团队完成了瘢痕挛缩等一系列复杂疑难病症病人的手术，获得顺德区科技进步一等奖、顺德政府颁发的第二届人才金凤凰奖。多年的努力与沉淀，使他赢得广大患者口碑，也受业界尊敬，成为是患者名副其实的“手护神”。



顺德伦教医院梁江声医生(右二)在为患者进行诊疗

羊城晚报讯 记者曹月、通讯员顺卫健摄影报道：8月19日是第四个中国医师节，顺德选出了2021年度“顺德好医生”名单，其中来自南方医科大学顺德医院的胡允兆、来自顺德区伦教医院的梁江声以及顺德和平外科医院的张敬良评为2021年“顺德医生楷模”。

胡允兆：

顺德心血管介入“第一人”

来自南方医科大学顺德医院的心血管内科专家胡允兆从医30多年，得知自己获得了2021年顺德好医生“个人奖”和“医生楷模”两项殊荣时很是惊喜。

梁江声出生在一个不折不扣的医学世家。从一名立志学医的顺德少年到成长为知名的骨科医生，梁江声擅长骨质疏松、创伤、关节、脊柱骨科等方面疾病的诊治，以脊柱微创技术为特色，先后开展后路椎间盘镜腰椎间盘髓核摘除术、经皮椎间盘髓核摘除术，为患者撑起生命“脊梁”。

2017年，在梁江声的主导下，伦教医院率先在佛山地区成立了骨质疏松专科，在广东省医疗行业协会支持下成立广东省内第一个骨质疏松防治基地，又创新性地建立了顺德区骨质疏松防治专科医联体，为患者提供规范科学的诊断、防治、康复和健康教育等综合服务。

张敬良：

手显微外科“金凤凰”

张敬良是一名拥有医学博士学位的主任医师。这位毕业于第一军医大的高材生，在部队医院系统工作多年后，在2004年入职顺德和平外科医院。

张敬良既重学术也重技术。他曾在中华级刊物发表医学论文26篇，参编专著4部；曾获全军科技进步三等奖四项、二等奖三项，并获多个省、市、区科研立项，学术成果累累。

同时，他所带领的显微外科团队完成了瘢痕挛缩等一系列复杂疑难病症病人的手术，获得顺德区科技进步一等奖、顺德政府颁发的第二届人才金凤凰奖。多年的努力与沉淀，使他赢得广大患者口碑，也受业界尊敬，成为是患者名副其实的“手护神”。



顺德伦教医院梁江声医生(右二)在为患者进行诊疗